
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A „MEZŐTÚR JÁRÁSI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK” 

PROJEKTRŐL   

 

Mezőtúr Város Önkormányzata által vezetett konzorcium „Mezőtúri Járási foglalkoztatási 

együttműködések” című, TOP-5.1.2-15-JN1-2016-00007 kódszámú pályázata 322,75 millió Forint 

vissza nem térítendő uniós támogatást nyert el egy széleskörű foglalkoztatási partnerség, 

valamint képzési és foglalkoztatási programok megvalósítása céljából.  

 

Mezőtúr Város Önkormányzata és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal által alkotott 

konzorcium célja egy jól működő, széleskörű foglalkoztatási partnerség megvalósítása. A projekt 

beavatkozási területe a Mezőtúri járás 5 településének a közigazgatási területére terjed ki és hozzájárul 

a népességmegtartó erő, az életminőség és az üzleti környezet javításához, a helyi gazdaság 

erősödéséhez, új beruházások megvalósulásához, a foglalkoztatottság bővüléséhez.  

 

A projekt közvetlen célcsoportját a hátrányos helyzetű álláskeresők, a közfoglalkoztatásból kilépők és 

az inaktívak alkotják. A program célja a paktum szerinti keresletnek megfelelő munkaerő biztosítása, a 

Mezőtúr járásban munkát vállalni szándékozó, álláskereső hátrányos helyzetű személyek és inaktívak 

foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedésének támogatása.  

 

A projekt eddigi szakmai eredményei: 

A Kormányhivatal 2017. november 10-én megkezdte a projekt szakmai megvalósítását, a célcsoport 

tagok bevonását, a foglalkoztatási támogatások megítélését. 2018. október 31. napjáig 129 fő 

álláskeresőt vont be a projektbe. A bevont személyek közül 15 fő elhelyezkedéséhez nyújtott a 

foglalkoztatók részére bértámogatást, 87 fő elhelyezkedését bérköltség- támogatással segítette elő, 15 

fő esetében önfoglalkoztatóvá válás támogatására került sor, valamint 12 fő munkaerő-piaci 

elhelyezkedését javította beiskolázással. 

 

A projekt tervezett befejezése: 2019. december 31.   

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 

 


